

税制改革的负责人：何超
尤其是唐英年先生不要坚持自己的意见，认为人家不能解。

香港要收高品税，说是扩大税基，唐英年先生可知道税制越简单越好，苛政猛如虎。

目前这种税制实际是帮富人，整穷人，所以这么说呢？

① 工资低的打工仔一族在香港佔最大多数，每天上班坐车吃饭下班，买菜做饭，油盐柴米，全部要在香港消费，他们的衣食住行全却在税网中，没有一样可逃得脱，只有越来越穷，每天都要上班，没得休息的浪费。

② 中产一类可以享受一些优惠，如自有房可以减差响，可以减税，一有按揭的房住在哪里，有车可来往香港，写字楼在本地，消费完全在本地，在本地买东西，车油在大陆买，衣服日用品一律不在港消费，优惠低香港好，新地对他们有优惠。

③ 大生意人受惠最多，可以减所得税，当然中产可以享受的优惠，他们的亦受，这所得税5%的话，已是很大的一笔数字。

生意方面他们到处做生意，好多时候不在港消费，上班有自的车，住有自己的房，新税实行不但有所得税减，差响减，新地减，真是银作叔。

如是做物流的出口，目前赚大钱，增长最快的行业，生意多，受惠多，真是作叔越来越多，越来越富。这些赚大钱的高人，大把钱，投资者，赚了钱不交所得税，便也富於民，但政府不是这样。

而是使他们的生意越来越难，这税制有何好处？

多收三百亿税，行政费就去了100亿，在港经营，十分爱民，弄得不好，就命出，改革不平如贪污，浪费。

何以工资有补贴，可自己申报，(过个什么话) 请政府而又补贴(中产的人在大陆住，如在本地住，) 富人，可能很自觉，穷人就会很小心，批个中会，在隔面出各人的情况年差万别，很复杂。

稅制複雜
造福民

(1)

Date

稅制簡單好，要社會健康發展，主要教育人民，有以才有家。

提高人民自立更生、立業創業的精神。政府在這方面為民創造條件，
使他們自立更生的條件，創造就業機會。(2) 大力發展高等教育供量，
使學生受學、體、全面發展的有用人材，不是自私自利、飲自的人。
自私自利走國的人。

對

高首要擴大稅制，就是要按各行業增長的情況，增長稅項，
別地多，稅項多，抽多稅，教育他的也富於民。好像李嘉誠，他的錢
是數字遊戲，他的錢多世都用不完，又不能代入棺材，增長狀
况，賺錢，抽錢多，不富於民。(香港的心死商，在港區，買房的人却去他
們打工，每月的工資都付給房，要供20-30年。)

樂於政府收入穩定最好要節流。現在香港除了金融、物流、旅遊
服務比行業，就不知還可以有什麼行業可以有發展前途，應該在這方面去
尋找有什麼行業在香港有發展，我認為環保。(垃圾分類再造最好，可以
為沒文化、少文化的人創造創業機會，又可以環保，使物供循環使用。
又可以減少申請綜援的人數。在中年，有勞動力的找不到工作，政府就可以撥那
去回收分類再造的行業工作，減少不勞而獲的人。可以由政府專門成立
機構認真抓這件事，堆填區馬上就要用完，這件事已提上日程。

這是一舉多得，這種工作的工資要訂高些，福利要好些，才有人願意去做。

議院的議員，比區議員的人，消息，區議員，抽錢不夠，再加人，不學無術的人，議員

節流方面，政府各部門要精兵簡政，我其不知情況，請政府各
部門調查研究。我知道區議員人不高，所以有人爭做，每月除工資，政府給
太太的由他們時報時消(具說可大，哇！)他們的每月花那多錢，每月為

該區的人民做了件什麼好事？叫他們自己講。做此等無意義的表功，自己
表演，遊街，抽獎，尚且無意義，應做區內的植樹，金普話里，分垃圾的宣傳，試

4-7-2022... 區內民生問題... 抽錢到港公屋，到浪費，用公家水沖街，浪費，大難臨頭，以此申請

(沒有署名)